



Ольга Фоминична Юрьева (Карпова) родилась в 1929 году в деревне Боярка. В 2019 году ей исполнилось 90 лет. Навсегда в памяти у неё остался 1941 год. Всех мужчин с 18 до 50 лет забрали на фронт. В деревне остались женщины, старики и дети.

В войну боярские дети стали работать вместе с женщинами и стариками. Пололи хлеб, возили из леса брёвна на быках, заготовливали корм.

Дети продолжали ходить в школу. Не было ни бумаги, ни чернил, ни книг. Что запомнили на уроке, с тем и шли домой. В то время в школе работала Юрьева Мария Григорьевна (Зимнухова).

«Мало кто вернулся с фронта, - вспоминает Ольга Фоминична, - многие погибли, пятеро солдат пропали без вести. Но деревня жила. Люди работали, помогали своим трудом фронту. Ведь Победу ковали не только на фронте, но и в тылу.»